
Poštovani,

Pozivamo Vas na okrugli stol u organizaciji Europskog pokreta Hrvatska i Sveučilišta u Oslu,  
povodom Europskog kongresa u Haagu i

  60. obljetnice Međunarodnog Europskog pokreta

Zajedno gradimo Europu budućnosti

Dijalog o kulturnoj obnovi – Zagreb 2008

Internet stranica http://WiKeyPoDia.org sadrži detalje koji će Vam olakšati pripremu za ovaj 
događaj.

U petak 6. lipnja 2008. u 18 sati
Europski dom Zagreb, Jurišićeva 1/I

autor projekta:

Dr. Dino Karabeg
Sveučilište u Oslu, Norveška

Gosti:

Li Jun Feng – Majstor Sheng Zhen Qigonga
 i 

Li Jing

O autoru: Dr. Dino Karabeg je diplomirao na elektrotehnici/automatskoj regulaciji Sveučilišta u 
Zagrebu, magistrirao na Oceanografiji/modeliranju prirodnih sustava na Institutu Ruđer Bošković 
i doktorirao na Računarskim znanostima/teoriji algoritama na Kalifornijskom sveučilištu u San 
Diegu. Kao izvanredni profesor na Odjelu za Informatiku Sveučilišta u Oslu razvija novi pravac u 
akademskom radu zvan dizajn informacije. 

O projektu: “Budućnost će biti ili inspirirani proizvod velike kulturne obnove, ili budućnosti neće 
biti”, pisao je Aurelio Peccei, osnivač i prvi predsjednik Rimskog kluba, godine 1981. Poznata 
primjedba Alberta Einsteina, da probleme ne možemo riješiti razmišljajući na način kako smo 
razmišljali kada smo ih stvorili, izražava sličnu misao: problemi današnjeg vremena, bilo globalni 



kao oštećenje okoliša, ili lokalni kao porast troškova zdravstva, mogu biti riješeni samo uz 
pomoć novog načina razmišljanja i djelovanja.  

Možemo se zapitati, kako će se ova, za sada nejasna i nerazvijena mogućnost, pronalaženja i 
slijeđenja jednog posve novog smjera, ostvariti u praksi?

Dijalog o ključnoj točki je metoda razvijena na sveučilištu u Oslu kojoj je cilj potpomoći takav 
razvoj događaja. Cilj dijaloga o ključnoj točki je otkriti ‘ključnu točku’ - uvid dovoljno dubok i 
snažan da pokrene kulturnu obnovu. Ovim pismom željeli bismo Vas pozvati na Dijalog o 
kulturnoj obnovi - Zagreb 2008 gdje će ova metoda biti primijenjena. 

Kako bismo dijalogu dali početni naboj i ubrzanje, upriličit ćemo jedan nesvakidašnji susret 
kultura. Nazočnost Majstora Li Jun Fenga, začetnika prakse zvane Sheng Zhen Qigong, i njegove 
kćeri Li Jing, omogućit će nam uvid u jedan osebujan način mišljenja i rada. Radovi kvantnog 
fizičara Wernera Heisenberga, futurologa Aurelia Pecceia, medicinskog znanstvenika Wernera 
Kollatha i pisca Aldousa Huxleya dat će ovom susretu svjetonazora podlogu gdje ćemo ideje 
naših gostiju shvatiti u suvremenim, uglavnom znanstvenim terminima. Uvidi u prirodu prakse 
Sheng Zhen Qigonga, kojoj su naši gosti vodeći učitelji, pomoći će nam da proširimo obzorja 
naših shvaćanja ljudskih i kulturnim mogućnosti koje nam u ovom času stoje na raspolaganju.  

Dijalog će nakon toga proslijediti u četiri dijela zvana Svjesnost, Odgovornost, Sloboda i Obnova, 
u kojima će svaki od nas imati priliku izraziti osobna razmišljanja, iskustva, dvojbe ili 
oduševljenje. Stvorene poruke i stremljenja proširit ćemo u Hrvatskoj i inozemstvu uz pomoć 
Interneta i drugih medija informiranja. 

Molimo Vas da nas što skorije izvijestite o mogućnosti odaziva putem elektronske pošte na 
renata.bacic@europe.hr

Ostaje pitanje: Kako će ova abstraktna i latentna mogućnost naći i slijediti novi pravac i biti 
praktično realizirana?

Renata Bačić i Dino Karabeg
Europski pokret Hrvatska i Sveučilište u Oslu
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